

## Протокол

публічного громадського обговорення на тему: «Про встановлення тарифів на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії, послуги з постачання теплової енергії для категорій: населення, бюджетні установи, релігійні організації та інші споживачі м. Сєвєродонецька, яких обслуговує КП «Сєвєродонецьктеплокомуненерго»

24 вересня 2021

м. Сєвєродонецьк

**Місце проведення:** актовий зал КП «Житлосервіс «Світанок»

**Час проведення:** 10.00 годин.

**Присутні:** керівники та фахівці Сєвєродонецької міської військово-цивільної адміністрації Сєвєродонецького району Луганської області, представники громадськості, представники засобів масової інформації, мешканці міста Сєвєродонецька, представники комунальних підприємств та громадських організацій у кількості 83 особи.

З них наділені правом голосу (з урахуванням вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 (зі змінами) «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2) – 76 осіб (список додається).

Головуючий: заступник керівника Сєвєродонецької міської військово-цивільної адміністрації Сєвєродонецького району Луганської області Олег КУЗЬМІНОВ.

Вступне слово: заступник керівника Сєвєродонецької міської ВЦА Олег КУЗЬМІНОВ ознайомив присутніх, що до Сєвєродонецької міської військово-цивільної адміністрації Сєвєродонецького району Луганської області надійшло звернення директора КП «Сєвєродонецьктеплокомуненерго» щодо встановлення тарифів на виробництво, транспортування, постачання теплової енергії, послуги з постачання теплової енергії.

З метою забезпечення участі громадськості у формуванні тарифної політики на території міста Сєвєродонецьк, Розпорядженням керівника Сєвєродонецької міської військово-цивільної адміністрації Сєвєродонецького району Луганської області від 06.09.2021 № 1669 призначено публічне громадське обговорення на тему: «Про встановлення тарифів на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії, послуги з постачання теплової енергії для категорій: населення, бюджетні установи, релігійні організації та інші споживачі м. Сєвєродонецька, яких обслуговує КП «Сєвєродонецьктеплокомуненерго».

Для ведення громадських обговорень начальник управління економічного розвитку Сєвєродонецької міської військово-цивільної адміністрації Сєвєродонецького району Луганської області Анастасія ПИВОВАРОВА запропонувала затвердити наступний порядок денний публічних громадських обговорень:

### Порядок денний.

1. Обрання президії, секретаря та членів лічильної комісії.
2. Затвердження регламенту публічного громадського обговорення.
3. Проведення публічного громадського обговорення на тему: «Про встановлення тарифів на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії, послуги з постачання теплової енергії для категорій: населення, бюджетні установи, релігійні організації та інші споживачі м. Сєвєродонецька, яких обслуговує КП «Сєвєродонецьктеплокомуненерго».

(інших пропозицій не надходило).

Голосували:

«За» - 76;

«Проти» - 0;

«Утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

1. По першому питанню порядку денного **«Обрання президії, секретаря та членів лічильної комісії»**

1.1. Слухали начальника управління економічного розвитку Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області Анастасію ПИВОВАРОВУ, яка запропонувала обрати до президії громадських обговорень заступника керівника Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області Олега КУЗЬМІНОВА, головного інженера КП «Северодонецьктеплокомуненерго» Геннадія МЄЗЕНЦЕВА, начальника планово-економічного відділу КП «Северодонецьктеплокомуненерго» Марину ТУПІЧЕНКО, (інших пропозицій не надходило).

Голосували:

«За» - 76;

«Проти» - 0;

«Утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

1.2. Слухали начальника управління економічного розвитку Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області Анастасію ПИВОВАРОВУ, яка запропонувала обрати секретарем громадських обговорень – головного спеціаліста відділу соціально-економічного розвитку управління економічного розвитку Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Дмитра ЛИМАРЕВА, (інших пропозицій не надходило).

Голосували:

«За» - 76;

«Проти» - 0;

«Утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

1.3. Слухали начальника управління економічного розвитку Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області Анастасію ПИВОВАРОВУ, яка запропонувала обрати членами лічильної комісії начальника відділу інвестиційної політики заступника начальника управління економічного розвитку Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області Яну РЖЕВСЬКУ, начальника відділу соціально-економічного розвитку управління економічного розвитку Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області Тетяну ТРИСТАН,

(інших пропозицій не надходило).

Голосували:

«За» - 76;

«Проти» - 0;

«Утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

2. По другому питанню порядку денного «Затвердження регламенту публічних громадських обговорень»

Слухали: начальника управління економічного розвитку Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області Анастасію ПИВОВАРОВУ, яка запропонувала затвердити наступний регламент публічного громадського обговорення:

- на доповідь - до 10 хвилин;
- на кожну з співдоповідей - до 10 хвилин;
- відповіді на запитання після доповіді й усіх співдоповідей разом - до 5 хвилин;
- на виступи в обговоренні - до 5 хвилин.

Загальний час проведення заходу (публічного громадського обговорення) - 00 год. 40 хв. (інших пропозицій не надходило)

Голосували:

«За» - 76;

«Проти» - 0;

«Утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

3. По третьому питанню порядку денного головуєчий надав слово для доповіді за темою публічних громадських обговорень начальнику планово-економічного відділу КП «Северодонецьктеплокомуненерго» Марині ТУПІЧЕНКО.

Слухали: начальника планово-економічного відділу КП «Северодонецьктеплокомуненерго» Марину ТУПІЧЕНКО, яка зазначила, що для забезпечення сталого проходження опалювального періоду 2021-2022 років виникла потреба в перегляді діючих тарифів для всіх категорій споживачів. Виділила основні причини зростання планових тарифів а саме: підвищення рівня мінімальної заробітної плати, прожиткового мінімуму; збільшення вартості природного газу, для населення ціна збільшилась на 12%, для бюджетних та інших споживачів на 64%; збільшення вартості електроенергії для технологічних потреб на 32%.

У зв'язку із зазначеною ситуацією, для стабільної, беззбиткової роботи підприємства КП «Северодонецьктеплокомуненерго» та на виконання вимог передбачених Постановою КМУ від 01.06.2011 № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на комунальні послуги», надало до управління економічного розвитку Северодонецької міської ВЦА економічно обґрунтовані розрахунки наступних тарифів на теплову енергію та послугу з постачання теплової енергії на опалювальний сезон 2021-2022:

- для населення – 2060,83 грн./Гкал (з ПДВ)
- для бюджетних установ – 2774,32 грн./Гкал (з ПДВ)
- для інших споживачів – 2774,32 грн./Гкал (з ПДВ)
- для релігійних організацій – 2774,32 грн./Гкал (з ПДВ)

**Анастасія ПИВОВАРОВА:** звернулась до учасників публічного громадського обговорення з проханням задавати питання, пропозиції чи зауваження.

Учасники публічного громадського обговорення задавали питання стосовно структури тарифів, планової дати початку опалювального сезону, на якій зараз стадії готовності до опалювального сезону знаходиться підприємство.

На всі ці та інші питання відповіла начальник планово економічного відділу КП «Северодонецьктеплокомуненерго» **Марина ТУПІЧЕНКО**

Слухали начальника управління економічного розвитку Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області Анастасію ПИВОВАРОВУ, яка добавила, що всі економічно обґрунтовані документи, включаючи складову тарифу, були надані до управління економічного розвитку Северодонецької міської ВЦА відповідно до вимог чинного законодавства. Управлінням економічного розвитку всі документи та розрахунки були опрацьовані та перевірені. За підсумками доповідей та

обговорення запропонувала підтримати встановлення тарифів для КП «Сєвєродонецьк теплокомуненерго»

(інших пропозицій не надходило)

Голосували:

«За» - 74;

«Проти» - 0;

«Утрималися» - 2.

Вирішили: підтримати встановлення тарифів на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії, послуги з постачання теплової енергії для категорій: населення, бюджетні установи, релігійні організації та інші споживачі м. Сєвєродонецька, яких обслуговує КП «Сєвєродонецьктеплокомуненерго», відповідно до Проекту розпорядження керівника Сєвєродонецької міської ВЦА, який був оприлюднений на офіційному сайті Сєвєродонецької міської військово-цивільної адміністрації Сєвєродонецького району Луганської області.

Голова громадських обговорень

Олег КУЗЬМІНОВ

Секретар громадських обговорень

Дмитро ЛИМАРЕВ